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1. 7.

1372 4252

4913 .3748

Yukaridaki toplama isleminde saylari onluga
yuvarlayarak sonucu tahmin ettigimizde gercek
sonugla tahmini sonuc arasinda fark kagtr?
A 4 B) 5 Q15 D) 50
2.

5743
+ 2152
Yukaridaki toplama isleminde saylari onluga
yuvarlayarak sonucu tahmin ettigimizde kag buluruz?
A) 7800 B) 7890 () 7880 D) 7900
3.

4338
+ 2457
Yukaridaki toplama isleminin ylizlige yuvarlayarak
tahmini sonucu kactir?

A) 7800 B) 6700
4.

3353

+2754

C) 6800 D) 6900

Yukaridaki toplama isleminde saylari yuzlige
yuvarlayarak sonucu tahmin ettigimizde gercek
sonugla tahmini sonuc arasinda fark kagtr?
A) 83 B) 73 C) 93 D) 53
5.

2524
+ 3238

Yukaridaki toplama isleminde sonucu tahmin etme ile
ilgili verilen bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Yizlige yuvarlayarak sonucu 5 7 O O tahmin ederiz.
B) Onluga yuvarlayarak yaptigimiz tahminde tahmini sonug
kesin sonuctan 2 eksiktir.

Q) Yizlige yuvarlayarak yaptigimiz tahminde tahmini sonuc
kesin sonuctan 26 eksiktir.

D) Onluga yuvarlayarak sonucu 5 7 6 O tahmin ederiz.
6

3874
+ 2915
Yukaridaki toplama isleminin onluga yuvarlayarak
tahmini sonucu kactir?

A) 5890
C) 6790

B) 5780
D) 6780

Yukaridaki toplama isleminde sonucu tahmin etme ile
ilgili verilen bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Onluga yuvarlayarak yaptigimiz tahminle gercek
sonug aynidir.

B) Yizlige yuvarlayarak yaptigimiz tahminle gercek
sonug aynidir.

C) Onluga yuvarlayarak yaptigimiz tahmin 7950 'dir.

D) Yizlige guvorlcgarok yaptigimiz tahmin 8 000 dir.
8.

3126
+ 4976
Yukaridaki toplama isleminin ylizlige yuvarlayarak
tahmini sonucu kactir?

A) 8000 B) 8102
C) 8200 D) 8100
9.

5046
+ 1835

Yukaridaki toplama isleminin ytizlige yuvarlayarak
tahmini sonucu kagtir?

A) 6880 B) 6900 C) 6700
10.

2843

+2533

D) 6800

Yukaridaki toplama isleminde saylari onluga
yuvarlayarak sonucu tahmin ettigimizde gercek
sonugla tahmini sonuc arasinda fark kagtir?

A) 4 B 5 Q6 D) 7
11.

2298
+ 6071
Yukaridaki toplama isleminde saylar yizlige
yuvarlayarak sonucu tahmin ettigimizde kac buluruz?

A) 8470 B)8500 C)8400 D)8300
12.

53 41
+1254
Yukaridaki toplama isleminde saylari yizlige
yuvarlayarak sonucu tahmin ettigimizde gercek
sonucla tahmini sonu¢ arasinda fark kagtir?

A) 75 B 5 Q) 50 D) 25
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